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MeTp® ka1 exppGlw To prikog

@ Mg pnopw va cupBoliow To xIAIoTS Tou PETPOU;
a. I3 TupnAnpwvoupe katdMnAa pe: H€TPO, SEKATOUETPO, EKATOOTOHETPO, XIAIO-

OTOHETPO Kal XINIGLETPO:

péTpa ydpeTpa
To Uyog Tou eival To Bdbog Tou H anéotaon ABriva-©gooalovikn
2917 M- . eivar20_M. . eival 500 M. .
eKa G‘EOHS;‘EK)II ety DA ) xthom:gius‘rpa
To Uog TG LTéMag To nAdTog TG népTag To prikog Tng yépag
eival 138_sK. . eivar 9 dex givar 25 qth. .

EKOTOGTOHETPA £KOTOGTOUETPOL
H nepipépeia Tng péong To Uyog Tou noTnpioy
eivan 18 _ek. .

Tou NikiiTa eival 68 _ek .

® YupnAnpwvoupe pe peyaAlGTepo 1 pIkPGTEPO:
* To Uog Tou OAGpnou eival ueyaltepo ané 2 xp.
® To nAdTog Tng népTag ival UkpdTEPO and 1 p.
® To prikog Tng yépag eival ueyaldtepo and 1 ex.

. Bpiokoupe Tp6Moug va unoAoyiooupe TNV NEPIPEPEIT TNG PEONG PAG, XPNOIHONOIWVTAG

Kdnola and Ta NapakdTw «epyaleia».

@ TaMiké pétpo ® Wahidr ® KéMa

Tumkég povadeg pETpnong prikous. Zuppiyeic, dekadikd kKAGopata.
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1) ZupnAnpwvw Tov nivaka:

pérpa | dexkaTGpETPa | EKATOOTOHETPA | XINOGTOHETPO
1 uétpo 1 10 100 1.000
3 pétpx 3 30 300 3.000
ULTO PETPO 0,5 5 50 500
TIEVTEULOL METPX 55 55 550 5.500
2) XupnAnpwvw katdMnAa:
® To 1xp. 100duvapEr pe 1000 pétpa. @ Ta 2,5 xp. 100duvapoly pe 2500 péTpa.

3) YupnAnpwvoupe 6,Ti Aeiner:

1 xiAlooT6pETPO (%0060U M.) n 0,001 p.

1 eKaTOOTOpETPO

1 dekatépeTpo ( %OTOU p.) A0, Tp.

4) H Me 1o yaMiké péTpo deixvoupe Ta NapakdTw prikn. Ta ovopd{oupe pe 600Ug
NePIOOOTEPOUG TPOMOUG PNOPOUE:

1p. 1 8ex. 1 ex. <
148 sxc. R-d-osk L ek 95 ex.
® 1. 40ek. 8ek. ® 111 k. ® 0,95 p.
® 50 xiIA. ® 1. 53¢k, ® 3 5ek. 5 ek.
s 15 Bex 35 ex.
Tupnépacua I To €va x1AooT6 ( 2 (100 ) Tou péTpou ypdgetai kai 0,001 p.

® MnopoUpe va neplypdPoupe To ANOTEAEOpa pIag HETPNONG HE OlapOPETIKOUG
TPonouG: 1. 5dek. 2ek. 1 1p.52ek. 1 152ek. n 1,52p.
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7 o pnKos
1 MeTpw KAl exeppd™? =

1) Metpw kar oupnAnpevw To prikog kGBe kopdEhac:

2) Mapatnpd Ta eubUypappa THRPATA Kal ekTIHG. Ynpeidve pe ¢ .

® MeyaAUTepo Prikog €xel To:

v.
® MikpOTEPO PRKOG €XEI TO: V.

® MeTpw yia va ehéy&w Tnv eTIUNGT pou.

3) Exmipd nola ypappn éxel To peyahitepo | 4) IxedIGlw Eueluypuklpq TpripaTa )
prikoc. Ynpeivw pe ¢, ITn ouvéxeia iz HE Ta napakdTw prikn. To dinAavé

PETPW Kal enaAnBelw: Hou naidi PeTpd To PIikog Tou kABe
TpApaToc.

:l 3 ek. 2,5 eK. 5 xIA.
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5) To Gyoc Tou nivaka oTnv TGEn Twv NaIdIWY gival kaTd 1,60 p. HIKPGTEPO ANé To PIRKOG
Tou. 2,80-1,60=120p

a) YnoAoyiCoupe To UPog Tou
B17a nivaka pe Tn BoriBeia Twv
ayoc 1,20 . YaMIK@OV pag pETpwy.

B) YnohoyiCoupe To GPog oupnAnpw-
VOVTAG TOV Nivaka nou akoAouBel.

|- 2 e | £KAT00TG
Ko 2 80
I prikog 2,80 p. — p - .60..
oyoc ..l -.20..
6) To oniTi Tng Hpwg anéxel and 1o oxoheio 2 2 xn=2.000 p.
xJ., evw Tou Mérpou 329 p. Ayétepo.
MNéco anéxel To oniTi Tou MéTpou and To 2.000
Ox0oAeio; .00
o Excnipe: Hepimov 1.700 p. 1.671 .

® Ynohoyi(w pe akpifeia.
e To omnitt tov ITétpov anéyet 1.671 p.

amo To GYolEl0.

7)) YupnAnpévw Tov nivaka oUppwva pe To napddelypa.To yaAiké pérpo pe Bondd.

1. |3 0ek. [ESIERS il 3) 5 £K. il? 3 5 H.

2p. |40k | 3ek. 0 4 3 K. 2

Ty, |3 dek. 1 3 0 K. ] 3 0 H-
1. Sex. {1 0 5 . 1, 0 5 K
2 Oek. | 8ek. 2 8 £K. 0, 2 8 B

4 EK. 4 £k 0, 0 4 B:

8) W\ 2TOV XWPO TOU OXOAEIOU g, HETPOUNE Kal KaTaypd@oupe Prikn nou eival foa
pe 1 pérpo, peyaAltepa and 2 pérpa, pikpéTepa and 10 pérpa, nepinou 20

péTpa, peyahiTepa and 50 pérpa.
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